

看惯了黄白的经典 你是否想用绚彩灵动的设计来搭配心情?

珠光宝盒

栏目热线:
0371-67655272



古往今来,金饰都是忠贞爱情的象征。那些缠绵的爱情故事里,总会出现金饰的定情信物。无论是古朴温暖的黄金,还是凛冽刚毅的白金,都让人感受到浓浓的爱意缠绕指尖。但生活总是需要一些新鲜事物来调剂,看惯了黄白的经典,你是否也想拥有更多绚丽的色彩和灵动的设计来搭配服饰和心情呢?

郑州晚报记者 王一品

■饰说新语

彩金当道

又逢结婚旺季,作为传统婚嫁必需品的黄金和白金首饰,已越来越难以满足当代女性对于搭配多样化的需求。于是,彩金首饰开始在时尚界大行其道。因其多样的选择、新颖的设计、便于搭配的特性,越来越多的都市女性开始青睐用这种与以往截然不同的元素来装点自己。

潮流趋势一:流金溢彩

一直以来,珠宝界的设计师总想尽办法通过对常规线条和图形的特殊排列及变形,来达到刺激眼球的颤动效果,令人视觉亢奋。这些“视觉艺术家”,如今将更多的时间和精力花在了彩金上。为什么?因为彩金可以充分发挥其金属特性和对线条的超完美表达,尤其是在都市的阳光下,当简单的线条取代繁复的设计,却能让你无论在任何场合都轻易成为全场焦点时,谁能不心动。

潮流趋势二:少女情怀

谁说粉红色只是少女的专利?爱美的女性都可以共享这抹令人愉悦的暧昧色彩。保持少女情怀,比任何化妆品都更能让你焕发青春气息。比如一席粉红色珍珠光泽感极强的绸缎衫,配以巧夺天工的金饰,能令你充满

少女情调,却又不失成熟女性的柔美雅致。

潮流趋势三:刚柔并济

时尚界的中性风潮由来已久。简洁的线条、利落的设计、大胆的颜色,让女性在柔美中增添一丝干练气质。

在珠宝首饰界,中性的设计也一直备受潮人推崇。随意的穿衣风格搭配时尚简约的珠宝,线条精炼却不简单,传递着现代都市人独立而充满个性的性格。在各种场合,你都会发现中性化的金饰,尤其是戒指。

潮流趋势四:古典灵动

神秘的东方文化对于西方世界来说,一直是一个令人向往而又充满好奇的谜团。而在时尚界,东方情节也是众多品牌区别他人的不二法宝。与传统中国符号相结合,而又极具现代感轮廓的金饰,正在以其古典灵动之美走俏婚嫁市场。

■新品上架 变“制造”为“智造”

日前,百泰首饰“印象百泰 和合之美”产品主题发布会在深圳揭幕。发布会集产品发布、文化展示和舞台艺术于一体,以“道德和合”为主题,运用水与荷之中国传统文化元素演绎品牌魅力。通过《水生荷美》系列作品的展示,体现了人与人之间的和谐之美,并表达了荷的一生对水的感恩之情。

会上,百泰首饰推出具有行业革命性的两大黄金首饰制作工艺,即“七彩金”和“幻彩金”工艺。据了解,百泰首饰“七彩金”工艺率先突破黄金首饰单调的颜色局限,实现

了在不影响黄金纯度及成分的情况下,使黄金绽放出炫目的色彩。而“幻彩金”工艺则进一步突破黄金首饰色彩的单一性和局限性,让黄金在不同光线角度的反射下,都能焕发出彩虹般的光芒,营造出一种奇幻、绚丽的视觉效果。百泰以独树一帜的工艺创新实力,让素金首饰具有了色彩斑斓的华丽外表。

通过此番工艺与文化的碰撞,充分体现了百泰首饰变“制造”为“智造”的发展思路,更全面彰显了行业领军企业的风采。

玉中皇 让您拥有“值得传承的珍宝”



玉历来被视为富贵、吉祥和权力的象征,从“天人合一”之说,到“美玉之国”之誉;从“君子佩玉”之德,到“传国玉玺”之尊。8000年玉文化,与中华文明的形成、发展和繁荣同生相随。

河南玉中皇珠宝有限公司,作为首家以“弘扬玉文化、传承中华美德”为使命的珠宝公司,积极倡导和传播玉文化,致力于打造“玉经典、玉时尚、玉中皇”之第一品牌。

据了解,玉中皇自成立伊始,就确立了高端发展的格局,其是一家从事珠宝首饰设计、生产、加盟、高端零售的综合性珠宝公司。

玉中皇长期致力于大师创意和

科技创新,坚持品牌发展战略和品牌营销的市场策略。因此,玉中皇产品高端美玉、奢华白玉、精品翡翠、有色宝石典雅珍珠、极品水晶、创意首饰、顶级佛像都有大师亲自精选纯天然优质原材,以中国传统工艺底蕴为基,融合现代工艺精雕细琢而成,以铸就“玉中皇者”。

“集玉中皇者,树神州之名,结天下良友,留百世最敬。”这是玉中皇的宗旨,也是其“一切以客户的利益为根本”经营理念的最大体现。

如果您也想拥有“值得传承的珍宝”,请到郑州市鸿苑路马渡别墅5号院来看看,10月6日玉中皇将盛装开业。 郑州晚报记者 王一品

Y 玉中皇珠宝

中国翡翠领导品牌

万众瞩目,期待已久的玉中皇珠宝总部体验中心

10月6日盛大开幕!

现诚邀全国加盟!

加盟热线: 0371-60598888

总部体验中心: 郑州市鸿苑路马渡别墅5号院(308终点站)

丰庆路专柜: 玉中皇珠宝新合作店(丰庆路)



买天然翡翠
就到玉中皇珠宝
价格透明,始终如一

10月6日总部体验中心开业当天买一送一

玉中皇珠宝活动咨询热线: 0371-60598888

网址: www.yzhzb.com

请关注玉中皇珠宝微信平台,更多珠宝咨询,更多经典时尚

